



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
РЕПУБЛИЧКА УПРАВА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ  
БАЊА ЛУКА

Број: 24.012/110-316-1/24

Датум: 20.08.2024. године

На основу чл. 111. став 3. и 62. став 2. Закона о државним службеницима („Службени гласник Републике Српске“, бр. 118/08, 117/11, 37/12 и 57/16), Уредбе о јединственим правилима и процедури јавне конкуренције за запошљавање намјештеника („Службени гласник Републике Српске“, бр. 38/12 и 20/15) и Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Републичкој управи за инспекцијске послове Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, бр. 94/20, 74/21, 72/22, 44/23, 11/24 и 34/24), Републичка управа за инспекцијске послове расписује

**ЈАВНИ КОНКУРС**  
**за попуну упражњеног радног мјеста**

**I Републичка управа за инспекцијске послове**

**1.1 Сарадник за административно - техничке послове - 1 извршилац**

Подручно одјељење Приједор

**II Општи услови за запошљавање намјештеника:**

1. да је држављанин Републике Српске или БиХ,
2. да је старији од 18 година,
3. да има општу здравствену способност,
4. да није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци, или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у републичком органу управе,
5. да није отпуштен из органа управе као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у Босни и Херцеговини три године прије објављивања конкурса.

**III Посебни услови:**

**За радно мјесто означено бројем 1.1.**

Услови: IV степен стручне спреме, завршена гимназија, управна, електротехничка, економска, саобраћајна, машинска, угоститељско-трговачко-туристичка или техничка школа, шест мјесеци радног искуства у траженом степену образовања.

#### **IV Опис послова, статус и категорија радног мјеста**

##### **За радно мјесто означено бројем 1.1.**

Опис послова: Обавља послове пријема, евидентирања, распоређивања и достављања поште у рад и друге послове прописане Уредбом о канцеларијском пословању, Упутством о спровођењу канцеларијског пословања републичких органа управе и правилима и процедурама у Инспекторату; води интерне књиге; чува печат; обавља курирске послове, архивира и чува предмете настале у раду подручног одјељења; прикупља, сређује, евидентира и даје на коришћење архивску грађу; помаже сараднику архивару приликом похрањивања архивске грађе у главну архиву Инспектората; обавља и остале архиварске послове за потребе подручног одјељења; обавља административно-техничке послове за потребе подручног одјељења; обавља послове оператера на рачунару за потребе подручног одјељења; обавља и друге послове по налогу непосредног руководиоца.

Статус и категорија радног мјеста: намјештеник прве категорије са средњом стручном спремом.

#### **V**

Сви кандидати који испуњавају опште и посебне услове позивају се на улазни интервју, а о времену и мјесту одржавања интервјуа обавјештавају се писаним путем. Улазни интервју подразумијева појединачни разговор са кандидатима.

Резултати јавне конкуренције биће објављени на огласној табли Инспектората.

#### **VI**

Пријава за учешће на јавном конкурс **подноси се на прописаном обрасцу** који је доступан на интернет страници Републичке управе за инспекцијске послове, [www.inspektorat.vladars.rs](http://www.inspektorat.vladars.rs), и на адреси сједишта Трг Републике Српске 8, Бања Лука.

На прописаном обрасцу пријаве на јавни конкурс кандидати су обавезни навести тачне податке о радном мјесту и објављеном конкурс, личне податке, податке о образовању, радном искуству, а тачност ових података кандидат потврђује својим потписом. Напомињемо да државном службенику, односно намјештенику, а у складу са чланом 113. и чланом 86. став 1. тачка к) Закона о државним службеницима, престаје радни однос, поред осталог, и у случају да приликом заснивања радног односа прећути или да нетачне податке који су од значаја за заснивање радног односа.

**Уз пријаву на јавни конкурс, кандидати су обавезни приложити доказе о испуњавању општих и посебних услова и то фотокопије следећих докумената:**

- а) дипломе о завршеној стручној спреми (признате дипломе уколико су стечене ван Републике Српске и Босне и Херцеговине у складу са Законом о високом образовању);
- б) увјерења или потврде о радном искуству у траженом степену образовања;

в) возачке дозволе „Б“ категорије

#### Напомена за кандидате:

Кандидати који буду позвани на улазни интервју обавезни су донијети личну карту или пасош на увид Конкурсној комисији – у противном неће моћи приступити истом.

**Изабрани кандидат дужан је да у року од седам дана од дана објављивања резултата јавне конкуренције на огласној табли органа достави Комисији оригинале или овјерене фотокопије сљедећих докумената:** увјерење о држављанству Републике Српске или Босне и Херцеговине, увјерење о општој здравственој способности, дипломе о завршеној стручној спреми, увјерење да није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у републичком органу управе.

Уколико изабрани кандидат не достави оригинале или овјерене фото-копије тражених докумената у прописаном року или ако, на основу достављених доказа Комисија утврди да кандидат не испуњава опште и посебне услове, Комисија ће позвати сљедећег кандидата по броју освојених бодова са листе успјешних кандидата да достави наведене документе.

Пријаве се могу достављати лично на протокол Инспектората, поштом на адресу: Републичка управа за инспекцијске послове, Трг Републике Српске 8, 78000 Бања Лука или електронским путем на *e-mail* адресу: [uprava@inspektorat.vladars.rs](mailto:uprava@inspektorat.vladars.rs), са назнаком „Пријава на конкурс“.

Кандидати који пријаву достављају електронским путем обавезни су доставити доказе о испуњавању општих и посебних услова у року од 7 (седам) дана од дана достављања пријаве.

Неблаговремене, неразумљиве и непотпуне пријаве, као и пријаве кандидата који не испуњавају опште и посебне услове из јавног конкурса, Републичка управа за инспекцијске послове одбацује закључком.

#### VII

**Јавни конкурс остаје отворен 15 (петнаест) дана од дана објављивања у дневним новинама „Глас Српске“.**



